

南径镇召开领导干部警示教育会暨 党章党规党纪培训班

7月3日下午，南径镇领导干部警示教育会暨党章党规党纪培训班在镇机关礼堂召开，会议全面贯彻落实党中央关于开展党纪学习教育的工作部署及省委、揭阳市委、普宁市委工作要求，结合南径镇实际开展警示教育，深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责，教育引导全镇领导干部学纪、知纪、明纪、守纪。镇委书记杨少辉主持会议并讲党课。



会上，在组织全体党员干部观看警示教育片《蚁贪之害》后，镇纪委书记陈荣彬传达了普宁市领导干部警示教育会暨党章党规党纪教育培训班会议精神，并结合我镇实际作“开展党纪学习教育，领导干部要在遵纪上树标杆当表率”的辅导报告。陈荣彬同志结合近年来南径镇查处的典型案例，从“六大纪律”逐项剖析党员干部违纪违法的表现及危害，通过“以案释纪、以案明法、以案促改”的方式，让纪律规矩成为党员干部心中不可逾越的红线。

最后，镇党委书记杨少辉讲授党纪学习教育专题党课，并强调两方面意见：一是**强化以案为鉴，警钟长鸣，推动党纪学习教育走深走实**。全体党员领导干部要汲取教训，引以为戒，真正把看在眼里的教训，变成刻在心底的警醒，严守纪律规矩意识，增强自我约束能力；二是**学纪知纪明纪守纪，抓在落实和促发展**。要强化担当意识，压实各方责任，把党纪学习教育与推动落实“百千万高质量发展工程”相结合，推动干部能力在事上练、作风在干中练。杨少辉同志的党课给党员干部再次敲响了“伸手必被捉”的警钟，让领导干部受警醒、明底线、知敬畏，不断激发干部“勇争先、走前列”动力活力。

会后，杨少辉同志亲自带领全体与会人员到我镇廉洁文化基地现场参观学习，引领“关键少数”对标对表古今廉洁典型人物，强化廉洁履职、清正为公的自觉性，以铁的纪律护航南径镇高质量发展。

